



Экс-председатель товарищества собственников недвижимости подозревается в присвоении вверенных денежных средств



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении экс-председателя одного из товариществ собственников недвижимости возбуждено уголовное дело о присвоении (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По данным следствия, в период с января 2017 года по май 2022 года председатель товарищества собственников недвижимости оставлял себе часть полученных под отчет денежных средств, выделенных на нужды товарищества, и распоряжался ими по собственному усмотрению. В результате противоправных действий подозреваемого товариществу собственников недвижимости причинен материальный ущерб на сумму почти 400 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляется сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по Рязанскому району.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1747279>